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Idén is stabil és kiszámít-
ható működést tesz lehetővé a
most elfogadott, 57,6 milliárd
forintos főösszegű költségve-
tés, ami nem tartalmaz sem hi-
telfelvételt, sem adóemelést –
közölte a zalaegerszegi köz-
gyűlés szerdai ülését követő
sajtótájékoztatón a polgár-
mester.

Balaicz Zoltán (Fidesz-
KDNP) jelezte: az volt a fő cél
a tervezéskor, hogy a büdzsé
minden szükséges forrást tar-
talmazzon a szociális intézke-
désekre, minden alapszolgál-
tatás zavartalanul és korláto-

Stabil és kiszámítható költségvetés
57,6 milliárd forintból gazdálkodik Zalaegerszeg

zások nélkül működjön, illetve
mind az 1800 önkormányzati
dolgozó álláshelye megma-
radjon.

Hozzátette, hogy a város
nemrég kapott 366 millió fo-
rint állami kompenzációt az
energiakiadásokra, a városi
uszoda működésére az első
negyedévre 63,8 millió forin-
tot. Idén 5,6 milliárd forint
bevétellel számolnak a helyi
iparűzési adóból, és jelentős,
egymilliárd forintos tartalékot
is képzett az önkormányzat az
energiaválság esetleges gond-
jainak megoldására.

A polgármester arról is
beszélt, hogy 350 millió forint
saját forrást biztosítanak két-
ezer közvilágítási lámpatest

korszerűsítésére, illetve hason-
ló összegből már elindult az
önkormányzati intézmények

57,6 milliárd forint főösszegű a költségvetés.
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Fizetett ellenségeink sze-
rint ne legyen:

Akkumulátorgyár – az sem-
miképpen ne legyen. Bányá-
szat – az se legyen. Paks – na,
az aztán végképp ne legyen, se
Paks I, se Paks II. Szénerőmű,
gázerőmű – az biztosan ne le-
gyen. Kőolaj, földgáz – az úgy
általában ne legyen (főleg, ha
orosz és olcsó, ha amerikai és
iszonyú drága, akkor rendben
van…).

Robbanómotor – az se le-
gyen, nem zöld, szennyez.
Elektromos autó – az legyen,
de akkumulátor nélkül, sze-
rintük a jövő autóját nem ak-
kumulátor fogja hajtani. De
nem ám, hanem mókuskerék.
Ami viszont állatkínzás – de

Ahogy a magyar ellenzék látja
Mi legyen és mi ne legyen?

az még a jövő zenéje. Faki-
termelés, tűzifa – az se legyen.

Szállodák – ne legyenek.
Kikötők – azok se legyenek.
Bármiféle turisztikai beruházá-
sok – semmiképpen se legye-
nek. Hústermelés – ne legyen,
környezetterhelő, a tehén sokat
fingik. Tejtermelés – az se le-
gyen, lásd, mint fent. Baromfi-
tenyésztés – Isten ments, kör-
nyezetszennyező plusz állat-
kínzás. Libatömés, libamáj –
Atyaúristen, sátáni!

Dunai hajózás – környezet-
szennyezés. Közúti árufuva-
rozás – környezetszennyező.
Budapest–Belgrád vasútvonal
– rémes, felesleges, diktatúra!
Vadászat, vadászati turizmus –
barbárság, jaj kicsi Bambi…!

Reptérfejlesztés – brrr! Nemze-
ti légitársaság – brrr! Autógyár-
tás – pfuj! Ipari parkok – ret-
tenetes, undorító… Bármilyen
építkezés – káros, elfogy a zöld!

Haderőfejlesztés – haha-
ha… (És milyen fölösleges is!)
Családtámogatás – borzasztó,
kontraproduktív, diszkrimina-
tív. Szülessen több gyerek –
minek, így is sokan vagyunk.
De nem lesz se jövő, se nyug-
díj, se munkaerő – ez hülye-
ség, a jövő senkit sem érdekel,
a nyugdíjat majd megtermelik
a beengedett migránsok, akik a
munkaerőgondokat is megoldják.

A debreceni akkumulátor-
gyárban lehet, hogy vendég-
munkások is fognak dolgozni
– ez rettenetes, ez felháborító,
mit keresnek itt vendégmun-
kások? És még folytathatnánk
a sort napestig.

Viszont ugyanezek (fizetett
ellenségeink) követelik, hogy
legyen:

Mindenkinek munkája. Ma-
gas fizetése. Háza, lakása – és
abban legyen fincsi meleg.
Mindenkinek legyen pénze és
ideje üdülni, nyaralni, kirán-
dulni, hétvégére kiruccanni.
Legyen hova elmenni nya-
ralni, üdülni, kirándulni, hét-
végére kiruccanni, vagyis le-
gyenek jó és olcsó szállások
mindenfelé.

Legyen mindenkinek jó mi-
nőségű, tápláló és olcsó élel-
miszer. Legyen nagyszerű út-
hálózat, tömegközlekedés. Le-
gyenek elektromos autók – de
mint mondták, akkumulátor
nélkül. Legyen minden zöld.
Legyen minden vörös. Legyen
mindenkinek minden.

Fentiek ismeretében egy,
csak egyetlen kérdés merül fel:
nem takarodtok el végre a jó
büdös …ba?

Vagy segítsünk?
Bayer Zsolt

Magyar Nemzet

Egy igazi szakértői csapat, mint a mesében… Legyen is be-
ruházás, meg ne is legyen. Kár, hogy bezárt a Lipótmezői té-
bolyda…

Fotó: MTI/Balogh ZoltánFotó: MTI/Balogh Zoltán
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energetikai korszerűsítése az
áram- és gázszámlák összegé-
nek csökkentése érdekében.
Jelentős közműberuházásokat
is terveznek, 427 milliót az
ivóvízvezetékek, 844 millió
forintot pedig a szennyvíz-
vezetékek fejlesztésére.

Zalaegerszegen idén la-
kossági LED-csere-programot
is hirdet az önkormányzat, az
országban elsőként pedig tár-
sasházak közös helyiségeinek
lámpaizzóit is le lehet majd
cserélni – közölte a város
vezetője.

Balaicz Zoltán a döntések
között említette, hogy teljesen

új buszmenetrendet vezetnek
be Zalaegerszegen márciustól,
amely a tervek szerint rugal-
masabb, jobban megfelel a
lakossági igényeknek, illetve
egyes járatok felfűzik a lakó-
helyeket, a munkahelyeket és
a vásárlások, szolgáltatások
elérési lehetőségeit. Az évek
óta csökkenő utasszám mellett
a múlt évre már 857 millió
forintot kell fizetnie a város-
nak a számára vesz-Volánbusz
teségkompenzációként, ez jö-
vőre elérheti az egymilliárd
forintot is, de az új menetrend
révén mintegy 100 millió fo-
rinttal csökkenhet a veszteség.
(Forrás: )MTI

Balaicz Zoltán megemlítette, hogy teljesen új buszmenetren-
det vezetnek be.



Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

A módosított Alaptörvény
a védelmi és biztonsági sza-
bályozás reformját is jelenti.
Erről beszélgettünk dr. Sifter
Rózsával Zala Vármegyei, a
Területi Védelmi Bizottság el-
nökével. S arról is szót vál-
tottunk, hogy miképpen zajlik
jelenleg a Zala Vármegyei Te-
rületi Védelmi Bizottság 2012
óta szervezett szociális tűzifa
akciója.

– Az Alaptörvény módosí-
tásával vette kezdetét az a
védelmi és biztonsági szabá-
lyozási reform, amely a vál-
ságkezelés hazai rendszerét
alapjaiban újrafogalmazza,
korszerűsíti. Mit is jelent pon-
tosan a védelmi igazgatási
rendszer átalakítása?

A rendkívüli helyzetek kezelésének rendszerét korszerűsíti a változtatás
Beszélgetés dr. Sifter Rózsával, a Zala Vármegyei Területi Védelmi Bizottság elnökével

– Az Alaptörvény kilence-
dik módosításának célja az volt,
hogy a különleges jogrendi
szabályozás átláthatóbb legyen,
illeszkedjen a fokozatosság
elvéhez, ezáltal a legsúlyosabb
kihívásokra és fenyegetésekre
fókuszáljon, de mindezt kor-
szerű módon, a változó biz-
tonsági környezethez igazodva
és a hatályos szabályozáshoz
mérten további garanciák be-
iktatásával valósítsa meg. Ez
hétköznapi nyelvre lefordítva
annyit tesz, hogy rendkívüli
helyzetekben – ami lehet akár
természeti katasztrófa, terror-
veszély, vagy háborús fenye-
getettség – minél gyorsabban
születhessenek meg a beavat-
kozáshoz szükséges döntések.

– Az új szabályozás része a
honvédelmireferens-képzés is,
amely kötelezően előírja a 200
fő feletti települések számára
egy honvédelmi referens kije-
lölését. Mit lehet tudni ennek
részleteiről?

– A települési polgármes-
terek kijelölnek egy – legalább
középfokú végzettséggel ren-
delkező – lakost, aki vállalja,
hogy részt vesz a képzésen. A
Honvédelmi Minisztérium Vé-
delmi Igazgatási Főosztálya a
felkészítő előadásokat online
formában tette elérhetővé a
képzésben részt vevők számá-
ra, míg a Zala Vármegyei Te-
rületi Védelmi Bizottság egy
általános online felkészítő do-
kumentumot és a hozzá tartozó
kérdőívet biztosít, melynek meg-
ismerésével a jelöltek olyan
alapismeretekre tehetnek szert,
amelyek segítik a szakmai elő-
adások mélyebb szintű megér-
tését. Ezzel azonban még nem
ér véget a képzés, ugyanis egy

alkalommal jelenléti formában
is részt kell venniük az ok-
tatáson a jelölteknek, hogy ezt
követően honvédelmi referens-
ként segíthessék a településve-
zető munkáját. A Zalaegersze-
gen megvalósuló jelenléti kép-
zés megszervezése jelenleg is
zajlik. A honvédelmi referens
feladatkörébe tartozik, többek
között a részvétel a települési
honvédelmi terv elkészítésé-
ben, közreműködik a katonai
igazgatási feladatok szervezé-
sében és végrehajtásában, részt
vesz a települést érintő polgári
védelmi feladatok, illetve gya-
korlatok szervezésében és
végrehajtásában, közreműkö-
dik a katonai hagyományápo-
lással, hadisírgondozással kap-
csolatos feladatok ellátásában.
Zalában összesen 179 fő vesz
részt a honvédelmireferens-
képzésben.

– Az orosz-ukrán háború és
az elhibázott brüsszeli szank-
ciók miatt energiaválság ala-

kult ki Európában. A kor-
mányzat ezért tavaly tűzifa-
programot hirdetett, melynek
célja, hogy a tűzifával még
nem rendelkező magyar csa-
ládok számára az idei téli
energiaszükségletet biztosítsa.
Zala vármegyében ugyanakkor
már hosszú évek óta segítik
tűzifa-akció keretében a leg-
inkább rászorulókat.

– A Zala Vármegyei Te-
rületi Védelmi Bizottság 2012
óta szervezi téli időszakban a
legelesettebb, legrászorultabb
családok tűzifával, tartós éle-
lemmel való megsegítését. Az
elmúlt tizenegy évben 760 za-
lai családot támogattunk ezzel
a módszerrel. Az idei évben
egy Zala vármegyei vállalko-
zás biztosított adományként 3
millió forintot a tűzifa vásár-
lásához és vállalták a csalá-
dokhoz való ingyenes kiszál-
lítást is. A pénzeszközt a Zala
Megyei Polgári Védelmi Szö-
vetség, mint közhasznú szer-

vezet kezeli és számol el róla
az érvényes jogszabályok sze-
rint. A segélyezésben része-
sülők kijelölését az országgyű-
lési képviselők, polgármeste-
rek és az önkormányzati kép-
viselők végezték. Idén 62 zalai
család részesül 48.000 Ft érté-
kű – mintegy 1,3 köbméter –
„kályhakész” tűzifasegélyben,
és a legrászorultabbak átvehet-
nek egy-egy tartós élelmisze-
reket tartalmazó csomagot is
15.000 Ft értékben. A tüzelő és
az élelmiszercsomag összesen
harminc településre jut el a
vármegye minden járását érin-
tően. Az akciót január 10-én in-
dítottuk és február 10. napjáig
befejezzük. Februárban három
helyszínen, sajtónyilvános ren-
dezvény keretében adtuk át az
adományokat: Gellénházán egy
78 éves özvegyasszony, Zaj-
kon egy kétgyerekes család-
anya, Keszthelyen pedig egy
szintén 78 éves kisnyugdíjas
özvegyasszony részére.

A Zala Megyei Területi Védelmi Bizottság kihelyezett ülése
2022 október 27-én Zalaszabaron.

A tűzifa átadása Gellénházán dr. Sifter Rózsa jelenlétében.

Zajkon Cseresnyés Péter országgyűlési képviselő is jelen volt.
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* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, ,Flamot
vagyis Végs búcsút azonban nem veszünkFarkas Lászlót. ő
t  le, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságáraő
mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai,
írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a nyomtatott számaiban aZalatáj
múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza
olvasóinkat, s bennünk is felidézi a Flammal együtt töltött
éveket.

* Múltidézés Flam rajzaival

(2015.05.21.)

(2015.06.18.)

(2015.06.18.)

Készülődés tüntire

Az életnek tanulunk...

Fesztiválos idők

– Szerintem tök fölösleges különböző jelszavakon és szlo-
geneken agyalni. Elég, ha fölnyomjuk ezt az egyezményes
jelet a táblákra.

– Megmondtam a faternak, ha egy robogónál is alább gon-
dolja az érettségim jutalmazását, úgy meg fogok bukni, mint
Rottenbiller!...

– Asszony, úgy látom, hogy a fesztiválos kajákat tartod
napirenden: dödölle, prósza... Azt hallottam, hogy hamaro-
san csülkös pacal fesztivál lesz...

Vaskuti István megkapta a
Nemzet Sportolója címet és
az azzal járó életjáradékot.

A Magyar Közlöny csü-
törtöki számában tette közzé
az erre vonatkozó kormány-
döntést.

A Nemzet Sportolói ko-
rábban közölték, hogy a 67
éves volt kenust javasolják új
tagnak a 12 fős társaságban,
amelyben a birkózó Varga Já-
nos decemberi halálával üre-
sedett meg egy hely.

Vaskuti István kenu kettes
500 méteren nyert olimpián
1980-ban, sportvezetőként pe-
dig 2008 és 2016 között a
nemzetközi sportági szövet-
ség első alelnöke volt. Tíz-
szeres világbajnok, tevékeny-
kedett a Magyar Olimpiai Bi-
zottság elnökségében, 1998-tól

Vaskuti István lett a Nemzet Sportolója

a Halhatatlan Magyar Sporto-
lók Egyesületének tagja, 2006-
ban megkapta a Magyar Köz-
társasági Érdemrend tisztike-
resztjét.

Kajak-kenu versenyző még
nem volt a Nemzet Sportolója.

A testület tagja az lehet,
aki a 60. életévét betöltötte,
sportolóként kimagasló ered-
ményt ért el, és versenyzői
pályafutása után is fontos sze-
repet játszott a hazai sport-
életben.

A Nemzet Sportolója jelen-
leg tehát Vaskuti István, Balczó
András, Jónyer István, Hammerl
László, Weltner Györgyné Iván-
kay Mária, Kamuti Jenő, Bíró-
né Keleti Ágnes, Magyar Zoltán,
Portisch Lajos, Sági György-
né Rejtő Ildikó, Schmitt Pál és
Faragó Tamás. MTI(Forrás: )

Vaskúti István az első kajak-kenu versenyző, aki a Nemzet
Sportolója lett.

Budapest, 1988. március 27. Vaskuti István kenus az olimpiai
eskü szövegét mondja, mellette a magyar zászlót tartja Csipes
Ferenc kajakozó, jobbra Fórián Éva sportlövő a magyar olim-
pikonok fogadalomtételi ünnepségén a Vígszínházban.

Fotó: Echo TVFotó: Echo TV

Fotó: MTI/Németh FerencFotó: MTI/Németh Ferenc
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A nagykanizsai közgyűlés
stílusa, hangvétele egyre dur-
vább, s bár minden alkalom-
mal azon morfondírozunk,
hogy vajon van-e még lejjebb,
a képviselők mindig tudnak
újabb meglepetéssel szolgálni
és megmutatni: van…

– S mit gondol minderről a
választópolgár?

– Sajnálom Nagykanizsát!
A város és lakói sokkal többet
érdemelnének, mint amit az el-
múlt években és évtizedben
kaptak – szögezte le elöl-
járóban költő,Kanizsai József
író. – Mi sem bizonyítja ezt
jobban, mint hogy Zalaeger-
szeg hihetetlen mértékben fej-
lődött Nagykanizsához képest.
Kanizsaiként úgy érzi az em-
ber, mintha a városnak nem
lenne méltó képviselete, sem
helyileg, sem országosan. Iga-
zán kiábrándító a közgyűlést
látni és végighallgatni. Mintha
mindkét félnek a másik sárba
taposása lenne az elsődleges
célja. Mintha az igazán fontos,
azaz a város és annak lakói
csak valami szükséges rossz
volna. Megértem, hogy az el-
múlt évek nem kedveztek Ka-
nizsának, de más városnak
sem. A pandémia, a közbejött
háború, a város beragadt pénze
a Sberbankban. A vágtató inf-
láció, amit nem tudnak és talán
nem is akarnak a bérek, nyug-
díjak követni. Ez rányomja
bélyegét a közgyűlés minden-
napjaira. A képviselők előtt
állófeladatok megoldása ko-
moly kihívás is lehetne akár a
közgyűlés számára. De hacsak
egymás lealacsonyítása a cél,
az egymás mellett való elbe-
szélés a fontos… Saját igazuk-
hoz való ragaszkodásuk nem

„Sajnálom Nagykanizsát!”
fogja előbbre vinni Nagyka-
nizsát. Árgus szemekkel figye-
lem őket, hiszen maholnap a
nyakunkon a választás. Még
nem tettem le a voksom egyik
oldal mellett sem, de lassan
döntenem kell – hogy kit tá-
mogatok majd a szavazatom-
mal, az a közgyűlés további
tevékenységének a függvénye.
Többször is kérdezik tőlem,
hogy melyik oldalt támoga-
tom. Mindig azt válaszolom,
hogy: „Én, mint író, költő nem
kötelezhetem el magam egyik
oldal mellett sem. Ha a jobb-
oldalnak van igaza, akkor azt
támogatom, ha a baloldalnak,
akkor meg azt. Mivel az igaz-
ság nem balról, vagy jobbról
jön, hanem egyszerűen van! –
fogalmazott az irodalmár.

Balázs Ádám lassan már
egy éve tudatosan próbálja ki-
zárni életéből a lokális és a
világpolitikát is, azonban úgy
látja, hogy ez teljesen mégsem
megvalósítható.

– Így van ez a városi poli-
tikával is, amit ilyen olyan
módon csak-csak látok, hallok,
és az alapján elmondható,
hogy az elmúlt évek történése
felér egy bohózattal – szögezte
le Ádám. – Úgy látom, hogy a
város egy helyben toporog,
maximum látványberuházások
vannak, de rengeteg korábban
beharangozott dolog körül
nagy a csend és megy az egy-
másra mutogatás. Számomra
úgy tűnik, hogy az ország-
gyűlési képviselőnk is a Mura-
vidékre koncentrál most in-
kább, az az érzésem, egy picit
elengedte a város kezét. Azt
gondolom, hogy a polgármes-
ter és az ellenzék (amely most
valójában a többség) cicaharca

is csak tovább ront a helyze-
ten, negatív irányba billenti a
lakók véleményét és vissza-
fogja a város haladását. Nagy-
kanizsa – sajnos, azt kell mon-
danom, hogy már megszokott
módon – inkább csak stagnál,
ha nem hanyatlik, eközben
például a megyeszékhely elhúz
mellettünk és folyamatosan a
fejlődéséről hallhatunk. Az ut-
cánk, az Erkel utca ügyén
keresztül is ez a személyes
tapasztalatom. A lakók már
többször is kérték a helyi po-
litikusok közbenjárását, hogy
tegyék élhetőbbé az utakat,
járdákat a lakópihenő öveze-
tünkben. Kátyú hátán kátyú,
teljes burkolatjavításra lenne
szükség mind az autóúton,
mind a járdán, de hiába kérjük
immáron több mint 10 éve,
nem történik semmi, pártoktól
függetlenül mindig a fiók mé-
lyén köt ki az ügyünk. Ugyan
a képviselőnk a noszogatá-
sunkra hallgatva tett pár szót
az érdekünkben a közgyűlé-
sen, a polgármester azt egy
semmilyen válasszal nagyon
hamar le is zárta, majd a kép-
viselőnk is elengedte a kezün-
ket, így itt maradtunk a több
mint 10 éves problémánkkal
egyedül, azt érezve, hogy sen-
ki sem képvisel minket. Pedig,
ahogy a témát feldolgozó vi-
deómban is javasoltam nekik,
ez egy remek alkalom lenne,
hogy végre kipróbálják, mi-
lyen is az, ha egymás szidal-
mazása helyett közösen, össze-
fogva tennének valamit a vá-
ros lakói érdekében! – mondta
Balázs Ádám.

Bodó Tamás ugyan nem
Nagykanizsán él, de évtizedek
óta itt dolgozik, ezer szállal
kötődik a városhoz és nyomon
követi az itteni történéseket.

– Balogh Lászlót régóta
ismerem, becsületes, jó ember-
nek tartom – mondta. – Biztos
vagyok benne, hogy ha az
ÉVE nem lenne többségben a
közgyűlésben, Nagykanizsa
sokkal többet fejlődött volna a

ciklus alatt. Amit látok, az az
ÉVE folytonos cinikus gán-
csoskodása, a „minél rosszabb,
annál jobb”-elv alapján. A leg-
több önkormányzati cégbe be-
ültették dilettáns pártpolitiku-
saikat, nem csoda, hogy mára
ezek a cégek mélyrepülésben
vannak. Még a kiskanizsai kis-
posta újranyitását is elgáncsol-
ták. A nagykanizsai közgyűlés
balliberális tagjai nem Nagy-
kanizsáért dolgoznak, hanem
pártjaik és saját hatalmi po-
zíciójuk érdekeit képviselik
csupán. Az ÉVE-frakció kezé-
ben van a pénztárkulcs. Ez
olyan, amikor a kecskére bíz-
zuk a káposztát. A polgár-
mester kezéből kivettek szin-
te minden jogkört, viszont
ha valami nem épül meg
Nagykanizsán, rá mutogat-
nak. Amit az ÉVE művel
Nagykanizsán, a közgyűlés-
ben és a városban, az a kép-
mutatás magasiskolája – je-
lentette ki Bodó Tamás.

* * *
Sokan vélik úgy Nagykani-

zsán, hogy eljött az idő, ami-
kor a közgyűlésnek ki kell
mondani önmaga feloszlatását.
Nyilvánvaló, hogy ezt egyik
oldal sem fogja felvállalni, a
Fidesz-frakciónak fontos a pol-
gármesteri és az alpolgármes-
teri tisztség, az ÉVÉ-nek pedig
az egyfős többség. A válasz-
tópolgár meg csak sóhajtozhat,
hogy hol marad a demokrácia,
esetleg ha összegyűlne kellő
számú választói aláírás, akkor
az előtt a képviselőknek is
illene fejet hajtani... Nos, ez
nem így működik szerencsére,
mert akkor igen sok helyen az
országban megpróbálkoznának
ilyesmivel az ellenlábasok és
abból csak káosz lenne. Talán
még annál is nagyobb, ami
most Kanizsán van. Majd a so-
ron következő önkormányzati
választáson mindenki jól át-
gondolhatja, hová is teszi az
ikszet. Addig? Addig mindenki
eszi, amit főzött.

Horváth Attila

Balról Kanizsai József, Balázs Ádám és Bodó Tamás.

Nagykanizsa, Erzsébet tér, Városháza.

Fotó: archívFotó: archív
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Jövőre lesz 25 éve, hogy
megszűnt létezni dél-zalai város
iparának szépen csillogó
gyöngyszeme

Nagy veszteség Nagykanizsa
számára, hogy a rendszervál-
tás után elveszítette legendás
sörgyártását. Voltak, vannak és
reméljük, lesznek próbálkozá-
sok az újraélesztésre, melyek
pozitív fejleménnyel is járhat-
nak akár. Addig is egy sport-
egyesület őrzi nekünk a Kani-
zsa Sörgyár emlékét.

A Nagykanizsai Sörgyárat
1892-ben alapították kanizsai
üzletemberek Gelsei Guttmann
Vilmos Kanizsaindítványára,
Serfőzde Részvénytársaság né-
ven. Az épületeket Konecsny
és proszniczi építész-Nedelnik
mérnökök tervezték, a belső be-
rendezést pedig a Ringhofer
cég szállította. Az első néhány
évben cseh és morva munká-
sok dolgoztak a gyárban, akik
betanították a helyi munkaerőt.
A sörfőzde 1895. február 5-én
kezdte meg tényleges műkö-
dését. Néhány év elteltével a

Kanizsai sörgyártás: büszkék a múltra (1.)
Sportegyesület őrzi az emlékét

vállalatnak a magyar-
országiak mellett már
voltak kocsmái Fiumé-
ban Triesztben, Split-,
ben Pólábanés is. Nevét
1911-ben Királyi Sör-
főzde Részvénytársa-
ságra változtatta. 1928-
ban a Dreher-Haggen-
macher Első Magyar
Részvény Serfőzde Rt.
vásárolta meg a gyárat.
A budapesti székhelyű
cég 1933-ban leállíttat-
ta a sör- és malátagyár-
tást a gyárban. 1941-ben

azonban ismét felújították és
üzembe helyezték a gyártóegy-
ségeket, majd 120 munkással
újra beindult a sörgyártás.

1948. március 25-én a Királyi
Sörfőzde Részvénytársaságot ál-
lamosították. 1949 májusában va-
lamennyi részvénytársaság for-
májában működő sörgyárat át-
szervezték. Ekkor Magyarorszá-
gon három sörgyár maradt, a volt
Királyi Sörfőzde Rt.-t pedig be-
olvasztották a Kőbányai Sörgyá-
rak Nemzeti Vállalatba. A sör-
gyártás felújítására irányuló kí-
sérletekkel 1949 végén felhagy-
tak, s a sörgyárat leszerelték.
Néhány évvel később, 1954 októ-
berében azonban a Miniszter-
tanács határozatot hozott a sör-
gyár és a malátagyár újjáépíté-
séről. A vállalat neve ekkor lett
Nagykanizsai Sörgyár. Igazgató-
nak nevezte kiGömöry Jánost
az Élelmiszeripari Minisztéri-
um, ezt követően bő három büsz-
ke évtized következett.

1992-ben a gyár még meg-
ünnepelhette fennállásának cen-
tenáriumát, majd 1994-ben a

Fienierr B.V., a South African
Brewery Holland leányvállala-
ta megvásárolta, 1997-ben pe-
dig beolvasztotta másik magyar-
országi sörgyárába, a Dreher
Rt.-be. Majd 1999-ben leállítot-
ták a termelést a nagykanizsai
gyárban.

A kanizsai sörgyár legendás
és méltán közkedvelt márkákat
adott az országnak, gondoljunk
csak a , a , aSirály Platán Ba-
latoni Világos Korona He-, a , a
likon Kanizsai Világos Gö-, a , a
cseji Kinizsi, vagy a sörökre.
Volt barna sör is a repertoárban,
a . A kiváló minő-Paracelsus
ségű nedűkhöz nagyon jó ala-
pot adott a köztudottan kemény
kanizsai víz.

Néhány évvel ezelőtt még volt
próbálkozás a kanizsai sörgyár-
tás újjáélesztésére, a kisüzemi
sörfőzde a magántőkéből épült
volna fel a város ipari parkjá-
ban, azonban sajnos, ez a kezde-
ményezés a hamvába holt. A Fi-
desz-frakció azonban már ellen-
zékben is többször hangsúlyoz-
ta, hogy mennyire fontos a vá-
rosnak a sörgyártás és a Ka-
nizsa Sörgyár milyen kiemelt
helyet foglal el Nagykanizsa tör-
ténetében. Ezért zászlajukra tűz-
ték, hogy valamilyen formá-

ban, akár állami segítséggel is
újra megteremtsék a feltéte-
leket a legendás kanizsai sör-
gyártás felélesztéséhez. Úgy
tűnt, erre a Modern Városok
Program keretében lehetőség
nyílik. Mára azonban sok min-
den megváltozott, a realitások
mást mutatnak, de Balogh Lász-
ló polgármester, mint mindig,
most is optimista.

– A ferences kolostor fel-
újításának és tartalommal va-
ló megtöltésének terveiben sze-
repelt egy sörfőző manufak-
túra kialakítása, de úgy érzem,
hogy a pandémia és a ki-
robbant háború, illetve az ab-
ból fakadó gazdasági válság
miatt ez a projekt egyelőre el-
halasztódott – mondta el Ba-
logh László. – Szeretném re-
mélni, hogy ez a helyzet nem
végleges, bár fontos hozzá-
tenni, hogy a közgyűlési több-
séget birtokló, így döntési hely-
zetben lévő ÉVE-frakciónak
úgy tudom más tervei vannak
a kolostorral kapcsolatban. Hogy
mennyiben találkoznak az elkép-
zeléseink majd, ha a projekt
előkészítése abba a fázisba jut,
nem tudom megmondani.

Horváth Attila
(Folytatjuk)

A sörgyár bejárata napjainkban.

Fotó: Horváth AttilaFotó: Horváth Attila

Balogh László polgármester mint min-
dig, most is optimista.

Fotó: ZalatájFotó: Zalatáj
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• Ingatlankezelés
Épületek, lakások felújítása•

• Köztéri bútorok (padok, szemetesek) gyártása
Járdák, lépcsők felújítása, térkövezés•

• Hibaelhárítás
Épületek, lépcsőházak takarítása•

• Kémény-béléscsövezés
Asztalos- és lakatosmunkák•

• Társasházi közös képviselet ellátása
internetes lekérdezési lehetőséggel

8900 Zalaegerszeg,
Kert u. 39.

Telefon: 92/312-730
92/511-670
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A hazatért nagykanizsai tűz-
oltókat köszöntötték

A nagykanizsai polgármes-
teri hivatalban Cse-köszöntötte
resnyés Péter országgyűlési kép-
viselő és polgár-Balogh László
mester a törökországi földren-
gés áldozatainak mentésében
részt vett hivatásos tűzoltókat.

A HUNOR mentőszervezet
két nagykanizsai tagjának, De-
me Dávid tűzoltó zászlósnak és
Horváth Péter tűzoltó főtörzsőr-
mesternek Balogh László és
Cseresnyés Péter egyaránt kife-
jezte köszönetét. Utóbbi kiemel-

A hazatért nagykanizsai tűzoltókat köszöntötték

te: a magyarokra mindig lehet
számítani, ha segítség kell, a
HUNOR mentőszervezet pedig
nemzetközi összehasonlításban
is az élmezőnyben van. A ma-
gyar mentőszervezetek 17 túl-
élőt, köztük 3 gyermeket men-
tettek ki a romok közül.

Elhangzott: hogy újra feltöl-
tődhessen, Deme Dávid és Hor-
váth Péter egy kétnapos well-
nesspihenésen is részt vehet má-
sodmagával Balogh László pol-
gármester, illetve a zalakarosi
MenDan Hotel felajánlásából.

Horváth Attila

Balról Cseresnyés Péter, Deme Dávid, Horváth Péter és Ba-
logh László a köszöntésen.

Fotó: ZalatájFotó: Zalatáj

A felszámolás alatt álló
Tungsram zalaegerszegi üzeme
Scintilla Fémalkatrész Kft. né-
ven működik tovább, az új tár-
saság bővíteni is tervezi a meg-
lévő dolgozói létszámot – kö-
zölte a város polgármestere.

Balaicz Zoltán (Fidesz-KD-
NP) a közösségi oldalán köz-
zétett bejegyzésében felidézi:
a Tungsram tavaly áprilisban
jelentette be, hogy megszünte-
ti a hagyományos világítástech-
nikai termékek gyártását, ezért
év végéig több ütemben 1600
dolgozóját bocsátotta el. A társa-
ság májusban csődvédelmet kért,
majd novemberben elindult a
felszámolási eljárás.

Az 1976 óta működő zala-
egerszegi gyáregység Scintilla

Fémalkatrészgyártó veszi át a Tungsram zalaegerszegi üzemét
Fémalkatrész Kft. néven műkö-
dik tovább, amely a felszámolás
ideje alatt bérli a telephelyet és
a gyártógépeket, később pedig vá-
sárlással tulajdonossá válhat.

A Scintilla a volt tungsramos
dolgozókat rendes munkavál-
lalói szerződéssel veszi fel. Az
új vállalat 100 fővel indul el, de
a vevői megrendelések növekedé-
sével 150 ember foglalkozta-
tása a célja.

A zalaegerszegi üzem válto-
zatlan vevőkörrel, termékport-
fólióval és technológiával műkö-
dik tovább, ugyanis a vevők nagy
részét megtartották, őket tovább-
ra is világszínvonalú kiszolgálás-
ban kívánják részesíteni – jelez-
te a polgármester. A felszámo-
lás alatt lévő Tungsram Operati-

ons Kft. decemberben arról tá-
jékoztatta a dolgozóit, hogy te-
lephelyeinek és dolgozóinak egy
részét új cégek veszik át, és csak-
nem ötszáz, eddig a Tungsram-
nál alkalmazott munkavállaló to-
vábbfoglalkoztatása várható 2023
elejétől.

Az akkori közlés szerint
Zalaegerszegen álltak legköze-
lebb a szerződéskötéshez, a ter-
vek szerint a vitte vol-Videoton
na tovább az eddigi kapacitást
a gyáregység üzemeltetőjeként
és a dolgozók egy részének
foglalkoztatójaként.

Az új vállalat 100 fővel indul el.

Fotó: Balaicz Zoltán FB-oldalaFotó: Balaicz Zoltán FB-oldala

Törökországban mentettek
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A értesülése sze-Zalatáj
rint elhagyta a Momentumot
Elekes István, Cserszegtomaj
polgármestere, aki a 2022-es
országgyűlési választáson Za-
la megye 2-es számú választó-
kerületében alulmaradt Nagy
Bálinttal, a Fidesz-KDNP je-
löltjével szemben.

Elekes Istvántól – aki
egyébként tagja a Zala Vár-
megyei Közgyűlésnek is – elő-
ször telefonon érdeklődtünk a
hír valódiságáról, ám ő az-
zal hárította el a kérdést, hogy
telefonon nem ad interjút.
Kérdésemet megismételtem
elektronikus levélben is, de
eddig még nem kaptam
választ.

Elekes István elhagyta a Momentumot?

Egyes hírek szerint Elekes
urat is szívesen látná a De-
mokratikus Koalíció a sorai-
ban, erre is várjuk a válaszát.

Apropó telefon és válasz…
Van egy érdekes szokás az
ellenzéki politikusok részéről.
Az egyik fotónkon a Donáth
Anna és Elekes István társasá-
gában látható Baracskai József
is hétpecsétes titokként kezelte
azt, hogy tagja-e a Demokra-
tikus Koalíciónak. A zalaszent-
gróti polgármester-választáson
is függetlenként és civil szer-
vezet mögé bújva mérettette
meg magát, noha közismert a
Gyurcsány Ferenc vezette párt-
hoz való tartozása, kötődése.

Ekler Elemér

Elekes István (jobbról) Donáth Anna (Momentum) EP-képvi-
selő és Baracskai József társaságában…

„Hová tűnt a Momentum politikusai közül Elekes István?”

Az előző évhez képest csak-
nem megduplázódott 2022-ben
a töltött vendégéj-Hévízen
szakák száma, bár még nem
éri el a 2019-es rekordév ada-
tát, leginkább az ,orosz ukrán
turisták elmaradása miatt – kö-
zölte a város polgármestere.

Jelentősen emelkedett Hévízen a vendégéjszakák száma
Papp Gábor (Fidesz-KD-

NP) elmondta: míg 2019-ben
1233 ezerrel rekordot ért el a
vendégéjszakák számában a hé-
vízi turizmus, addig a korona-
vírus-járvány következménye-
ként 2020-ban 248 ezerre esett
vissza az adat.

A járvány csillapodása után
2021-re – 512 ezerrel – már
több mint kétszeresére nőtt a
vendégéjszakák száma, tavaly
pedig újabb jelentős emelke-
déssel meghaladta a 951 ezret.

A polgármester felidézte,
hogy 2010-től jelentős ugrás-
sal bővült a hévízi turizmus, a
vendégéjszakák száma 2011-
ben lépte át először az egy-
milliót, majd 2014-15-ben – az
első orosz-ukrán konfliktus ide-
jén – volt egy kisebb vissza-
esés, de a bővülés ezt köve-
tően ismét folyamatos volt
2019-ig. Az orosz és ukrán
vendégek 2011-12 óta játszot-
tak egyre jelentősebb szerepet
a hévízi idegenforgalomban, a
Magyarországon eltöltött összes
vendégéjszakák csaknem har-
madát töltötték Hévízen, ami
évente mintegy 300-350 ezer
éjszakát jelentett. A 2014-15
utáni időszakban nagyjából 40
százalékkal kevesebb időt töl-
töttek Hévízen az orosz és
ukrán vendégek, de helyettük
sikerült cseh, szlovák, szlovén
turistákkal pótolni az így ki-
esett vendégéjszakákat – is-
mertette Papp Gábor.

Hozzátette, hogy a covid
előtti időszak trendjei is átala-
kultak, addig ugyanis a belföl-
di vendégek 30 százalékát tet-
ték ki a teljes forgalomnak, 70
százalékot pedig a külföldiek,
és átlagosan 6,5 éjszakát töltött
el egy vendég a fürdőváros-

ban. A járvány idején 80
százalékra emelkedett a ma-
gyar vendégéjszakák aránya,
tavaly már nagyjából a fele
volt a külföldieké, ami előre-
vetíti, hogy ismét nagyobb
arányban érkeznek külföldiek
a városba.

Tavaly a legtöbb külhoni
vendég Németországból érke-
zett, őket követték az osztrák,
a cseh és a szlovák vendégek,
az átlagos tartózkodási idő
pedig 3,8 éjszakát tett ki. A
múlt évi 951 ezres éjszaka-
számból éppen az a 300-350
ezer hiányzik, amennyit az
oroszok és ukránok itt tartóz-
kodása jelentett korábban –
jegyezte meg Papp Gábor.

Az utóbbi évtizedben a
Hévízen pihenők korosztályi
összetétele is átalakult, a ko-
rábban 65 év feletti átlagélet-
kor mostanra 40-45 évre csök-
kent, vagyis a fiatalabbak és a
gyermekes családok körében is
egyre kedveltebbé vált a város.

A polgármester beszélt ar-
ról is, hogy az előfoglalások és
érdeklődések alapján idén to-
vább nőhet a vendégéjszakák
száma Hévízen. Újból érkez-
nek a Zalavár-sármelléki repü-
lőtérre németországi charterjá-
ratok, tervezik, hogy újabb
városokból is, de az elképze-
lések között szerepel, hogy iz-
raeli légi járatok is hoznának
turistákat Hévíz térségébe.
(Forrás: )MTI

Papp Gábor: – Ismét nagyobb arányban érkeznek a külföldiek
a városba.
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Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége
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Zala vármegye határon át-
nyúló kapcsolatai és közös pá-
lyázati lehetőségek révén vető-
dött fel az együttműködés a grazi
egyetem és a hasonló hiperbar
kamrával rendelkező Lenti Ba-
lance Medical Center között.
A február 13-án tartott sajtótá-
jékoztatón elnökdr. Pál Attila
foglalta össze a kapcsolatfel-
vétel jelentőségét:

– Zala vármegye régóta való-
sít meg határon átnyúló pályá-
zatokat és ebben kitűnő kapcso-
latokat találtunk Ausztriában
korábban is. Úgy látom, hogy az
új téma területén is megtalál-
tuk a legjobb és legfontosabb
partnerünket. Hazánkban nálunk
a Lenti Balance Medical Cen-
terben van hiperbár kamra és
Ausztriába egyedül Grazban,
így mindkét ország együttműkö-
dését tudjuk megvalósítani a ké-
szülékek használatát tekintve,
amennyiben nyer a pályázatunk.

– Milyen részleteket tartal-
maz a pályázat és mit profitál-
hatunk ebből?

– Az osztrák oldalon már
ötven éve gyógyítanak ezzel a

Együttműködés a grazi egyetem és a lenti gyógyfürdő között
kamrával, tehát nagy tapaszta-
lattal rendelkeznek. Ezt nekünk
az együttműködés alapján csak
át kell vennünk, és nem külön
megtanulnunk. Náluk a társada-
lombiztosítás finanszírozza a ke-
zelés egy részét, az egyetemek kö-
zül a grazi oktatja is a hiperbar-
terápiát. Hármas célunk lehet eb-
ben a projektben. Egyrészt bizto-
sítsunk egy olyan anyagot, hogy
a magyar orvostudomány is ok-
tathassa ezt a terápiát, részt sze-
retnénk venni egy poszt-Covid
kutatásban, amely új típusú gyó-
gyítási lehetőséget rejt. A harma-
dik, hogy megérje finanszírozni
a TB-nek a hiperbár kezelése-
ket, mert mi úgy gondoljuk, hogy
a stroke, az érrendszeri betegsé-
gek és az új long-Covid gyógyí-
tása hatékonyabb és olcsóbb a
terápiával, mint a betegnek járu-
lékot fizetni hosszabb távon, mert
nem tudjuk visszahozni őket a
munkaerőpiacra.

A vármegyegyűlés elnöke ki-
fejtette, hogy tovább gondolják
a kapcsolatok szélesítését, hiszen
Szlovénia Horvátországés bevo-
nása hasonló témában – akár egy

újabb pályázat keretében – tágíta-
ná az egészségügyi megoldások
körét, így még hatékonyabban tör-
ténne a gyógyulni vágyók érde-
keinek érvényesítése.

Dr. Szolnoki Nikoletta hiper-
bárszakértő arról számolt be a
sajtótájékoztatón, hogy sikeresen
működik a hiperbár-terápia Lenti-
ben, hamarosan publikáció jele-
nik meg az egészségcentrum hi-
perkamrájában sikeresen kezelt
páciensek gyógyulásáról.

Zala Vármegye Önkormány-
zatának meghívására érkezett a
Lenti Balance Medical Center-
be , aprof. dr. Jörg Lindenmann
Grazi Orvostudományi Egyetem
mellkassebészeti és hiperbár oxi-

génterápiás részlegének megbí-
zott vezetője, hogy ott megte-
kintse a gyógyászati szolgáltatá-
sokat és a tavaly átadott hiper-
bár kamrát, viszonozva a zalai-
ak nemrég Ausztriában tett lá-
togatását.

– Kihívásként tekintjük az
új betegség pontos diagnoszti-
zálásában és gyógyításában az
együttműködésünket a Lenti Ba-
lance Medical Centerrel. Van
már tapasztalatunk a témában,
felállítottunk egy kutatási mód-
szert a long-Covid kezelésére,
továbblépés lehet a gyógyítás-
ban a tapasztalatok összefű-
zése – mondta a professzor.

dj

Fotó: ZalaltájFotó: Zalaltáj

Balról prof. dr. Jörg Lindemann, dr. Szolnoki Nikolett, dr. Pál
Attila a hiperbár kamrában.

Telefon: (92) 596-936;
E-mail: zalataj@zelkanet.hu
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

www.zalatajkiado.huwww.zalatajkiado.hu

Az eddiginél sokkal de-
centralizáltabb fejlesztéspoliti-
ka megvalósítása a cél az euró-
pai uniós források tervezésére
és felhasználására a 2027-ig
tartó időszakban – közölte a
területfejlesztési miniszter mi-
nap , sajtótá-Zalaegerszegen
jékoztatón.

Navracsics Tibor beszélt
arról, hogy a területi operatív
fejlesztési program új változa-
ta, a TOP Plusz mintegy 2000
milliárd forint értékű támoga-
tást biztosít, az összeg felére
már az Európai Bizottsággal
folytatott tárgyalások alatt ki-
írták a pályázatokat a nemzeti
költségvetés terhére.

Tavaly év végéig 756 mil-
liárd forint felhasználására szü-
letett támogató döntés, idén
január végére 492 milliárd fo-
rintról a támogatói szerződése-
ket is megkötötték; 445 mil-
liárd forintot előlegként fizet-
tek ki – ismertette a miniszter.

A politikus felidézte, hogy
a magyar kormány december-
ben állapodott meg az Euró-
pai Bizottsággal a helyreállí-
tási és újjáépítési alap mintegy

Hangsúlyosabb szerepet kapnak a vármegyék a fejlesztéspolitikában
Navracsics Tibor zalaegerszegi bejelentése

2500 milliárd forint értékű ke-
retéről.

Ennek nagyjából a felét
nagy energetikai projektekre
költik a bizottság elvárásai
alapján, amelynek révén „az
orosz gázzal kapcsolatos füg-
gőségünket egy kicsit oldani
tudjuk” és a megújuló energiák
is nagyobb teret kapnak a ma-
gyar energiaellátásban. Ugyan-
ez a forrás szolgál a lakossági
energetikai korszerűsítések fi-
nanszírozására is – tette hozzá
a miniszter.

Jelezte, hogy a 2500 mil-
liárd forintos keret negyedét a
digitális átátállást, a digitális
infrastruktúra fejlesztését segí-
tő projektekre fordítják.

Navracsics Tibor emlékez-
tetett arra is, hogy mintegy 14
ezer milliárd forintot jelent a
kohéziós alapból Magyaror-
szág által lehívható európai
uniós forrás 2027 végéig. Eb-
ből hozzávetőlegesen 4000
milliárd jut az agrár- és vi-
dékfejlesztési projektekre, il-
letve mintegy 10 ezer milliárd
a korábban is meglévő TOP
programok új változataira,

amelyek között „újdonság a
digitális megújulás operatív
program” mintegy 800 mil-
liárd forintos kerettel.

A jövő fejlesztéspolitikájá-
ban kiemelt jelentősége lesz a
vármegyéknek – hangsúlyozta
a miniszter. Az a cél, hogy le-
hetőség szerint már a tervezést
is decentralizálják, vagyis ne
Budapestről, az országos in-
tézmények határozzák meg a
fejlesztési irányokat, hanem
bevonják a területi szereplőket
is – fűzte hozzá.

Kifejtette, hogy a TOP
Plusz programokban még meg
nem pályáztatott mintegy 1000
milliárd forint összegre várha-
tóan tavasszal írják ki a pályá-
zatokat. Ehhez arra van szük-
ség, hogy a területi integrált
programokat áttervezzék a vár-
megyék, így az új felhívások
révén 211 milliárd forintot biz-
tosítanak a megyei fejleszté-
sekre, 473 milliárdot pedig a
megyei jogú és a kiemelt
városokra.

A vármegyékre jutó pályá-
zatok három téma köré cso-
portosulnak: az aktív turizmus
fejlesztésére 63 milliárd, a
köznevelési infrastruktúra fej-
lesztésére 82 milliárd, helyi
humánfejlesztésekre pedig 66
milliárd forint összegű pályá-

zati keretre lehet számítani –
sorolta Navracsics Tibor.

Pál Attila (Fidesz-KDNP),
a Zala Vármegyei Közgyűlés
elnöke elmondta: a vármegyék
az Európai Bizottsággal történt
megállapodásig előzetes integ-
rált fejlesztési programokat
tudtak készíteni, most ezeket
igazítják a megállapodásban
foglaltakhoz. Márciusra kelle-
ne minden vármegyének elfo-
gadnia az új programokat,
majd egy újabb kormánydön-
téssel indulhatnak a pályázati
kiírások.

Zalában az elmúlt 5-7 év-
ben „ugrásszerű és látványos
fejlődést” hoztak a kormány
által biztosított megelőlegezett
források. A mostani hétéves
időszakban 61 milliárd forint
jut a zalai fejlesztésekre, 30
milliárdra már ki is írták a
pályázatokat, amelyekből 20
milliárd forintra megkötötték a
szerződéseket is.

Négy zalai városra – Zala-
egerszegre, Nagykanizsára,
Keszthelyre Lentireés – továb-
bi 30 milliárd forint fejlesztési
forrás jut, mindez pedig ki-
válóan illeszkedik a Magyar
Falu Program kistelepüléseket
támogató pályázataihoz – fo-
galmazott Pál Attila. (Forrás:
MTI)

Dr. Navracsics Tibor (b) és dr. Pál Attila közös sajtótájékozta-
tót tartott.
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